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2010学年第一学期九年级数学月考模拟3
（100分钟  满分150分，）

一、选择题：（本大题有6小题，每题4分，满分24分）
1．如果
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，那么
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等于（    ）

（A） 3：2;   （B）  2：3；   （C）  3：5;   （D）  5：3.
2.两地实际距离是500 m，画在图上的距离是25 cm，若在此图上量得A、B两地相距为40 cm，则A、B两地的实际距离是（     ）

A）800 m;

B）8000 m；    C）32250 cm;

 D）3225 m.
3. 在下列命题中，真命题是　　　　　　　　　（　　　　　）
　A）两个钝角三角形一定相似;　      （B）两个等腰三角形一定相似;　　　　　

C）两个直角三角形一定相似;　        （D）两个等边三角形一定相似.
[image: image46.emf]�

B

�

C

�

A

�

D

�

4题图

4．如图所示，能证明△ABC∽△ACD的条件是（    ）
  A）
[image: image3.wmf]BC
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;              （B）
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=

;
  C） CD2=AD·DB           （D） AC2=AD·AB.
5．在相似三角形中,已知其中一个三角形三边的长是4,6,8,另一个三角形的一边长是2,则另一个三角形的周长是    (    )

（A）4.5;      B） 6;      （C）9;     D） 以上答案都有可能.
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6、如图所示，CD为Rt△ABC斜边上的高，AC：BC=3：2，
如果S△ADC=9，那么S△BDC等于     （      ）

 （A） 2;     （B） 3;    （C） 4；     （D） 5. 
二、填空题：（本大题共12题，每题4分，满分48分）
7. 已知线段MN的长度是2cm，点P是线段MN上的黄金分割点，那么点P所分的两条线段中，较长的线段是           cm.

8. 在△ABC中，点D、E分别在边AB、AC上，DE∥BC，如果AD＝8， DB＝6，EC＝9，
那么AE＝______．

9. 在△ABC中，点D、E分别在边AB、AC上，CD平分∠ACB，DE∥BC，如果AC＝10，
AE＝4，那么BC＝       .
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10. 如图，
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为平行四边形
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的边
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延长线上一点，
联结
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，交边
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 于点
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．在不添加辅助线的情况下，
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请写出图中一对相似三角形：           ．

11. 如图，平行四边形
[image: image11.wmf]ABCD

中，
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是边
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上的点，
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交
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于点
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，如果
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12．如果两个相似三角形的相似比是
[image: image19.wmf]1:3

，那么这两个三角形面积的比是           ．

13. 在△ABC中,点G为重心,若BC边上的高为6,则点G到BC边的距离为      .

14.两个相似三角形的一组对应边长分别为15和27，它们的周长之差为36，
则较小三角形的周长是          .

15.D、E分别是△ABC中边AB、AC上的点，若DE∥BC，且S△ADE =S梯形DBCE，则AD:DB=     .
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16.直角三角形ABC中，∠A=90°，正方形EFGH的四个顶点
在三角形的边上，如图.已知BE=6，FC=2，
则正方形EFGH的面积是          .
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17、如图，在大小为4×4的正方形方格中，△ABC的顶点A、B、C在单位
正方形的顶点上，请在图中画一个△A1B1C1，使△A1B1C1∽△ABC
（相似比不为1），且点A1、B1、C1都在单位正方形的顶点上。
18．如图AB、CD都是BD的垂线，AB=4，CD=6，BD=14. P是BD
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上一点，联结AP、CP，所得两个三角形相似，则BP的长是    .
三、解答题：（本大题共7题，满分78分）
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19、已知:如图, 在△ABC中, 点D、E分别在BC、AC上, BE平分∠ABC, DE∥BA． 
如果CE=24, AE=30, AB=45, 求DE和CD的长．
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20、已知：如图4，在梯形ABCD中，AB∥CD．且AB=2CD， E、F分别是AB和BC的中点，EF与BD相交于点M．
求证：DM=2BM．

21、如图，在单位是1的正方形网格上有
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（三角形顶点均在网格交点处），这两个三角形相似吗?如果相似请证明，并求出
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的面积比．
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22．如图10，在等边
[image: image24.wmf]ABC

△

中，点
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为
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上一点，联结
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，直线
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与线段
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分别相交于点
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，且
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1）请直接写出图10中所有与
[image: image36.wmf]BDC

△

相似的三角形（不用证明）；
2）若
[image: image37.wmf]54
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=

,试求
[image: image38.wmf]AE

EC

的值．
23、如图，已知梯形ABCD中，AD∥BC，△AOD的面积等于4平方厘米，
△BOC的面积等于9平方厘米．
求梯形ABCD的面积．
24、一块直角三角形木板的一条直角边AB为1.5米，面积为1.5平方米，要把它加工成一个面积最大的等边三角形桌面，甲、乙两位木匠的加工方法分别如图中（a）、（b）所示，请你用学过的知识说明哪位木匠的方法符合要求（加工损耗忽略不计，计算结果中的分数可保留）．

a）

b）
25．如图，Rt△ABC中，∠BAC=Rt∠，AB=AC=2，点D在BC上运动（不能到点B，C），过D作∠ADE=45°，DE交AC于E．

1）求证：△ABD∽△DCE； 
2）设BD=
[image: image39.wmf]x

，AE=
[image: image40.wmf]y

，求
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关于
[image: image42.wmf]x

的函数关系式，并写出自变量
[image: image43.wmf]x

的取值范围； 
3）当△ADE是等腰三角形时，求AE的长． 
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